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Материално – техническа база за обезпечаване на обучението по 

БДП 

 
Съвременните изисквания за провеждане на обучението по БДП в училище следват 

Стратегията на МОН за изпълнение на Националната стратегия на Република България 

за подобряване безопасността на движение по пътищата за периода 2021/2030 г. и 

Плана за действие за подобряване  на състоянието на БДП.  

Целите на стратегията, свързани с училището са насочени към прилагане на единна 

система за планиране, изпълнение и контрол на политиката по БДП, взаимодействие 

между институциите, превенция на рисковете за здравето и живота на учащите се като 

участници в движението по пътищата и повишаване на обществената чувствителност 

към темата за БДП. 

Осъществяването на тези цели изисква добре подготвени педагогически кадри в 

образователните институции, както и съвременна материално – техническа база, 

даваща възможност за теоретична и практическа подготовка на учениците. 

В СУ „Пейо Кр. Яворов” са създадени необходимите условия за провеждане на 

часовете по БДП. Обучението се осъществява както в добре оборудвани с материали 

класни стаи, така и на две площадки по БДП – открита и закрита. 

Учениците в начален етап са снабдени с помагала за обучение по БДП. Всеки 

класен ръководител  има достъп до учебни табла, отговарящи на темите за часовете -  

„Видове пътни знаци” , „Видове кръстовища”, „Спиране – паркиране”. 

След спечелен проект по Национална програма „Осигуряване на съвременна 

образователна среда” през 2021 г.,  СУ „Пейо Кр. Яворов” разполага с подвижна 

вътрешна площадка и разчертана външна площадка по БДП. На тези  площадки 

учениците се запознават с видовете кръстовища – кръгово, кръстовидно, У – образно, 

Т-образно, видове пешеходни пътеки, напречна и надлъжна пътна маркировка, паркинг, 

велоалея. Площадките се използват за провеждане на практически учебни часове.  

За обучението по БДП е осигурен комплект за оборудване, съдържащ модели на 

пътни светофари със светлинна сигнализация,  пътни знаци, конуси, сигнално-

предпазни жилетки, стоп палка, велосипед, каска за велосипедист, програмируем 

учебен робот, симулационни очила, учебни табла, настолни игри по БДП. 

Материално-техническата база се подновява ежегодно и се използва както за 

часовете по БДП, така и за извънкласни дейности. 

mailto:info-400039@edu.mon.bg
http://www.souyavorov-varna.com/

